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FICHA TECNICA

Fecha de realización del trabajo de campo
Entre el 30 de noviembre de 2021 y el 20 de febrero de 2022.

Técnica
Entrevistas con un cuestionario estructurado cara a cara.

Población objetivo
Hombres y mujeres, mayores de 18 años, residentes 
del área urbana de San Salvador. 

márgen de Error y confiabilidad
Representa el municipio de San Salvador con un 
margen de error del 2.8% y 95% de confianza. Los már-
genes de error pueden variar según desagregaciones.

Tamaño de la muestra
1,229 entrevistas a personas de 18 años y más.
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SAN SALVADOR
Presentamos algunas de las colonias que visitamos 
para entrevistar a los hogares del municipio. 

D3 D2

D4

D5

D1

D6
Centro 

Histórico

Distrito 1
• Res. Italia
• Res. Italia Sur
• Res. Balboa
• Col. Panamerizana
• Com. La Fosa
• Col. La Toscana
• Res. Los Eucaliptos

Distrito 2
• Col. San José
• Com. La Asunción
• Com. San Luis
• Col. Roma
• Col. Libertad
• Col. Miranda
• Res. Santa Leonor

Distrito 4
• Com. Nueva Israel
• Av. Las Cameilas
• Col. San Mateo
• Com. El Manguito
• Col. Los Héroes
• Res. Las Asturias
• Col. La Constancia
• Col. La Cima 3

Distrito 3
• Res. Montecarlo
• Res. San Bernardo
• Res. Madeira
• Com. Las Palmas
• Com. Valle de Oro
• Com. San Pablo
• La Escalon

Distrito 5
• Cond. El Milagro
• Col. Las Acacias
• Ave. Cuba
• Col. Gallego
• Col. Cucumayan
• Col. Los Arcos
• Cond. Brazilia
• Col. Buenos Aires 1

Distrito 6
• Col. San Judás
• Col. Las Mercedes
• Res. San Esteban
• Col. Iberia
• Col. Miraflores
• Col. San Martín
• Col. El Paraíso
• Cond. El Palomar

Centro Histórico
• Res. Araujo
• Ave. España
• Ave. Cervantes
• Cond. Venezuela
• Com. El Carmen
• Com. Panini
• Blv. Venezuela
• Bo. El Calvario
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Tasa de ocupación y tasa de desempleo

En San Salvador, la tasa de ocupación es 
del 91% y la tasa de desempleo es de 9%.

La tasa de desempleo para los hombres 
es de 6%, mientras que para las mujeres 
es de 12%; es decir, el desempleo afecta 
más a las mujeres que a los hombres. 
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Desempleados por rangos de edad

De todos los desempleados del municipio 
el 28% son jóvenes de 16 a 24 años.

En el Distrito 3 los desempleados de 16 a 
24 años son el 40%, mientras que en el 
Centro histórico representan el 15%.

De 16 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

55 y más
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Ingresos de los ocupados

El 22% de los ocupados de San Salvador 
percibe menos del salario mínimo por el 
trabajo que realizan, el 35% recibe el 
mínimo y el 40% más del salario mínimo. 

De los hombres de San Salvador que se en-
cuentran ocupados, el 15% percibe menos 
del salario mínimo por el trabajo que reali-
za; para las mujeres, en cambio, esta pro-
porción es de 28%.
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Trabaja en el municipio

Del total de personas que están ocupadas, 
el 88% trabaja en San Salvador, mientras 
que el otro 12% lo hace en un municipio 
diferente, es decir, cruzan las fronteras del 
municipio para llevar a cabo sus activida-
des productivas. 

El Centro histórico reporta el mayor por-
centaje de ocupados que trabajan en el 
mismo municipio (91%).
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¿Los ingresos del hogar en el último año …?

En el 11% de los hogares de San Salvador 
los ingresos les alcanzan y pueden aho-
rrar, al 55% les alcanzan justo, sin grandes 
dificultades y al 34% no les alcanzan y 
tienen dificultades.
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Durante el último año, ¿diría usted que la situación económica de su hogar …?

Para el 13% de los hogares de San Salvador 
su situación económica ha mejorado du-
rante el último año, para el 46% sigue igual 
y para el 41% ha empeorado.

Los hogares del Centro histórico son los 
que más han visto deteriorada su situa-
ción económica, donde el 59% reporta 
que ha empeorado. 
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Auto percepción de pobreza

El 45% de los ciudadanos de San Salvador 
se considera pobre; en el Centro histórico, 
en cambio, esta proporción es de 72%.

Adicionalmente, el 43% de los hombres y 
el 47% de las mujeres de San Salvador se 
considera pobre.45% 48%
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¿Qué tan seguro se siente en su municipio?

El 34% de los ciudadanos de San Salvador 
se siente seguro o muy seguro en su muni-
cipio.

Esta percepción de seguridad es menor 
entre los ciudadanos del Centro histórico 
(21%). En el Distrito 6, en cambio, el 43% se 
siente seguro o muy seguro. 
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¿Qué tan seguro (a) se siente en su comunidad o colonia?

En San Salvador el 61% de sus ciudadanos 
se siente seguro o muy seguro en su co-
munidad o colonia; en el Distrito 1, 2 y 4, 
en cambio, el 64% se siente seguro o muy 
seguro.
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Victimización¿Dónde ocurrió el delito más grave?

En 15% de los hogares de San Salvador al menos 
uno de sus miembros ha sido víctima de algún 
delito en los últimos 12 meses. 

El 89% de estos delitos ocurrió dentro del muni-
cipio,  mientras el 11% ocurrió fuera de él. 

De los hogares que fueron víctima de delito, 
solo el 27% lo denunció. 

En su comunidad
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En su municipio

En otro
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Otro lugar
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¿Considera que la probabilidad de que un delito sea sancionado en su municipio es …?

El 14% de los ciudadanos de San Salvador 
considera que la probabilidad de que un 
delito sea sancionado es alta o muy alta, el 
35% que es media y el 43% que es baja o 
muy baja. 
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¿Este hogar cuenta con servicio de agua por cañería?

El 96% de los hogares de San Salvador 
cuenta con el servicio de agua por cañe-
ría.

En el Distrito 3, en cambio, la cobertura es 
de 85%, es decir, hay un 15% de hogares 
que no cuentan con el servicio de agua 
en sus viviendas.
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¿Con qué frecuencia recibe el servicio de agua por cañería?

El 55% de los hogares que cuentan con el 
servicio de agua por cañería lo reciben 
diario y durante todo el día, el 36% todos 
los días pero solo durante algunas horas y 
8% solo algunos días a la semana.

En el Distrito 5 el 14% de los hogares 
recibe el servicio solo ciertos días a la 
semana.
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¿Qué tan satisfecho se siente con el servicio que recibe de agua por cañería?

El 69% de los ciudadanos de San Salvador 
que cuentan con el servicio de agua por 
cañería en su vivienda se siente satisfecho 
o muy satisfecho con el servicio que 
recibe. 

Esta satisfacción es mayor en el Distrito 
3, donde el 81% se siente satisfecho o 
muy satisfecho con el servicio, mientras 
que en el Distrito 4 la población satisfe-
cha es el 54%.
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¿Este hogar cuenta con servicio de recolección de basura?

El 97% de los hogares de San 
Salvador cuenta con el servicio 
de recolección de basura.  
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¿Qué tan satisfecho se siente con el servicio que recibe de recolección de basura?

En San Salvador, el 80% de los ciudadanos 
que cuentan con el servicio de recolección 
de basura en su vivienda se siente satisfe-
cho o muy satisfecho con el servicio que 
recibe.

Esta satisfacción es mayor en el Distrito 
4, donde el 85% se siente satisfecho o 
muy satisfecho.
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Satisfacción con el alumbrado público

En San Salvador, el 70% de los ciudadanos 
se siente satisfecho o muy satisfecho con 
el alumbrado público del municipio, mien-
tras un 17% se siente insatisfecho o muy in-
satisfecho.
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Satisfacción con mercados municipales

El 49% de los ciudadanos de San Salvador 
se siente satisfecho o muy satisfecho con 
los mercados de su municipio. 

En el Distrito 6, en cambio, el 57% se 
siente satisfecho o muy satisfecho, supe-
rior al promedio del municipio. 
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¿Qué tan satisfecho (a) está con los parques y plazas de su municipio?

En San Salvador, el 62% de los ciudadanos 
se siente satisfecho o muy satisfecho con 
los parques y plazas del municipio.

En el Distrito 6 la población satisfecha es 
el 72%, mientras en el Centro histórico es 
del 42%, menor al promedio del munici-
pio. 
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para construir

Conocer las realidades 
y percepciones de la 

ciudadanía.

Producir diagnósticos 
locales.

Generar una ciudadanía 
informada.

Desarrollar espacios en los que 
se promueva la discusión en 
torno a problemas locales.

Promover alianzas con 
actores locales, colectivos 
y organizaciones sociales.

Atender y resolver los problemas 
de la población del municipio y 

mejorar su calidad de vida.



Descarga y conoce cómo va la
calidad de vida de San Salvador

@ESComoVamos
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